ocypaapcTBeHHOE aBTOHOMHOE yYpexaeHue A0NONHUTENbHOro NpodeccuoHanbHoro obpasoBaHus
HApocnasckon obnacTtu

UHCTUTYT pa3Butmnsa obpasoBaHus

«CeKpeT OT macrepa:
3P PeKTUBHbIE NPAKTUKU NOATOTOBKU K
'MA no matematuke»

NeaHosa C.B., cmapwuli npernodasamersb
Kaghedpbl obuw,e2o obpazosaHus




OYHKUUN BTUA TNO
MATEMATUKE



or3

Ne 11 — ymeTb CTPOUTb U YNTATb rPAPUKHU
dyHKUMM( 6a30BbIN ypoBeHb, 1 6ann)

Ha pucvEEe H300pa#éH rpad ey KEanpatHaHol QvEEmHE v = fx).
KaxHe H3 CIeIVIOIIEX VIECPEICHHE 0 JaHHOH OVHEIHE HeBepHE!T 3alHIIHTe HX HOMEpa.

YA
5|
/1
10| 5 %

1) ©VHEUHA E0IpAcTaeT Ha MPOMEEyTERe [2; +oo)
2) flx)=0mpu | <x<5
3) f(0) = f(4)



ors

* N2 22 - ymeTb CTPOUTb U YUTATb rPpadnKu
GYHKUUWN, CTPOUTb N NCCNeaoBaThb
npocTenLne maTemaTuyecKkme
moaenn(BbICOKMM ypoBEHb, 2 6anna)

[TocTpoiite rpadHE OVHEIHE

2x+ 1. ecom x < ().
yv=+4 —1.5x+1, ecom 0= x < 2,

r—4, ecom x =2

H ONpPeIeIHTe, IPH KaKHX 3HATCHHIX OPAMad v = ¢ HMeeT C rpadHEoM pOBHO JEe 0OIIHE TOUKH.



BA3A MPO®UJIb

 No 7 aHanus rpapuKkos * N2 10 - ymeTb CTPOUTB,
GYHKUUNN 4YMTaTb M aHAZIM3NPOBATL
loniayaci TPABIKON, HOCTUBAE 5 coPTRETCTRR WAOkAGH TOIKE XAPAKTSPICTIRY (YUKt 1 6 pd (I) RN d)y ARLANW, YMETB
NPOH3BOIHON. I—I p M M e H ﬂTb
ERESE AN npeobpazoBaHna rpadprKos

K
P N ¥
i
{
o ) oo axth
Hike yKalaHhl 3HAUeHHA NPOH3IBOJHOH B JaHHEIX ToukaX. [Tomeayack rpadMKoM, MocTaBeTE B 3. Ha PHCYHEE H3C0PEHCH I‘IJEEIJH]\ Cl]}'l-]}JJIlH EHI1a f |.'] = " ; T8 THCI3 ¥ |
COOTEETCTEHE KaX/10i TOYKE 3HAYEHHE IIPOHIBOIHOM B HEil. . . e f
TOUKH a, 0 HC —IENBIE. Haiiure a. |
A) K [
E) L
B) M
N

XAPAKTEPHCTHKH ©@YHKLHH HIIH [TPOM3BOJIHOM

1) dhy LM NOI0AHTEIEHA, OPOITIE0IHAR IOI0KITEIEH _
2) dhiyHRUNR OTPHUATCTRHA, TPOHIBOHAR OTPRUATCEHA g

4) dhyHRUTR OTPHUSTETLHA, TPOHIBGHAR NOACANTCILAL

ol 1

1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

3] hyHEUMR NON0EHTCIRRA, MPORIB0IHAA pasta O +
|
|
|
|
|
|
|
|
I
T
|
1




ba3oBble 3HaHUA

[PadUKN SInemeHTapHbIX PYHKLUN

[MocTpoeHune rpadmKoB C MOMOLLBIO
npeobpa3oBaHUi

3aBUCUMOCTb KO3PPULIMEHTOB
[TocTpoeHue rpaduKoB ¢ moayiem

[MocTpoeHune rpadunKoB KYCOYHO-3aA4aHHOM
OYHKUMM



(STE]

R I L S
4{\7( i N - ry i) N
' Le Q] i\i —rt%“_ (.)i-__ 2 X &
y=a y = log, x

' A YA
: a>1 51
i 0<a<l 1
5 (N %
; 0 <a<l

=WV




dnemeHTapHble PYHKUUN

}'l 1. NuHeRHaA DYHELUKMA ¥ = X

Y

] 'y

YA 2 Keaagpatwuwan napabonay = x?

3. OyHKYMA ¥ = X",

n - HaTypaneHee, N = 1
n - YeTHOE

n=245,

Vi

M = HEMETHOE

n=357




dNeMeHTapHble PYHKUUMU

YA

4 Twnepbona y = J—l

0

1

=Y

}F‘ 5.’}-\-""’?
_J: -
ol __— |
1 16X
}-‘ 6.y \:T
9




[MoKka3saTenbHaa n norapudmumyeckaa PyHKUUNU

YA y=a’ YA yv=log,x
a=1 /
ol /1 ~
1
__—’/ -
0 X
Y ) v A o
v = a” yv=log,x
O=a«<1
O=a=1
1
0 ~
1
—
0 X




TpuroHomeTtpuueckme GyHKUUU
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I = b= ..M.r.;
= !
od = 5[]
! -
I
I
ik |
I - OU
| -
.”l |
i ..“__n..
S~
! I
I
T e e © Rt
b= E
A~
%_; = - F.\.
| ||| e=e=em=s=sscsspeocs======
|
. |
= , I _ /
= fmr k=
| Il
= | =
- K| | o
- I (5] ]
llllllllll hv g g —
I
I
! "
....l | p—
= - = = | ol
| -
|sa = —
IIIIIIIIII hvl -
]
W_“ L
1




O6paTtHble TpUroHomeTpmuyeckue GyHKLUM

YA Yi
1.y = arcsine 3.y =arctga
% I— T ———
| /
|
I
|
- I
1 .': -
4R X 0 X
I
I
RE— — e %
YA
2y =ar Y‘ 4.y = arccly:
_— T T
K _________________________________
I
I
I
! =
I P
I
I
I
I
T 0] 1 ~




NPEOBPA3OBAHUA NTPA®UKOB
GYHKLINU



CABUr NO rOpU3OHTaANU

MycTb dyHKUMA 3aaaHa popmynoint y = f(x) u a>0. Torga rpapuk GyHKUUN Y
= f(x - m) cABUHYT OTHOCUTENbHO UCXOAHOTO Ha M Bnpaso. padpuk
bYHKUMKM Y = f(x + M) cABUHYT OTHOCUTENbHO UCXOAHOM Ha /M BJ/IEBO.

yA
y(x)=x"
y(x)=(x-3)
y(X)=(x+2) =y
' X
2 0 1 3 za




CABuUr No BepTUKaNn

MycTb GyHKUMA 3aaaHa popmynon y = f(x) u a>0 n C — HeKoTopoe
NONOXKUTEeNbHOE Yncno. Toraa rpaduk GyHKUMK Y = f(x)+n cABUHYT
OTHOCUTENbHO UCXoAHOro Ha n Beepx. Npadpuk GyHKUMM vy = f(x)-n caBuHyT
OTHOCUTENIbHO UCXOAHOMO Ha N BHU3.

yA Y(X)=x+3
y(x)=x"
y(X)=x"-4
3
y i e
|
| .4
0 1
-4




Pacta)xeHue (cxKatmne) no ropusoHTanm

MycTb GyHKUMA 3aaaHa dopmynont y = f(x) u k>0. Torna rpadpuk
byHKUMM  y=(kx) pacTAHYT OTHOCUTENbHO NcxoaHoro B k pa3 no
ropusoHTanun, ecnm 0<k<1, n cxat OTHOCUTENbHO ncxoaHoro B k pas no
ropusoHTanun, ecnu k>1.

YA
b--2 y(x)=sin x
|
/\ | i -
=21 T o 0 n m 3m X
2 2 2
-1
YA
y(x)=sin-§
| i~ |
=210 | 217
- -
1 0 1T X
—————— -1
yA
y(x)=sin 2x
o |/ N\= 3m
2 2 2 2rr>
21 - o Jom m X
4 4
1 _____



Pacta)XeHue (cxkaTtune) no sepTnKanm

Myctb dyHKUMA 3aaaHa dopmynon y = f(x) u M>0. Torpa rpaduk
GYHKUMKM y = M-f(x) pactaHyT OTHOCUTENbHO UcxoaHoro B M pas no
BepTUKanu, ecnn M>1, n cxkaT OTHOCUTENBbHO McxogHoro B M pas no
BepTUKanu, ecnn O<M<1.




OTpaXkeHue No ropu3oHTaANN

MPaduK PyHKUMU Yy = f(-x) cummeTpuyeH rpapuky pyHKumm y = f(x)
OTHOCUTENbHO ocK Y.

vA y=e"

/1

<Y



OTpaXXeHue No BepTUKaANWU

MPaduK PyHKUMU Y = -f(x) cummeTpuyeH rpapuky pyHKumm y = f(x)
OTHOCUTENbHO OcK X.

YA YA

v, (x)=x*+1

=Yy

o
xYy
o

¥i(x)= - (xX'+1)




Mpadunku GyHKuMiny = f([x[)ny =
[f(x)]

yA

A
A,

¥
y=f(|x|) y=[f(x)l
AYLA ]
X

\J\]D\/Ux [0




3ABUCUMOCTb KO3PPULIUOHTOB



[Monoxenue rpapuka GpyHKUHH y =

Tabnuua ,

kx + b B 3aBucuMocTH oTk H b .

b
b>0 b<0 b=0
y=kx+b =kx+b =kx
= y . y
/ YT/
k>0 /]
> 4
/o X /o/ -4 /6|
y=kx+b =kx+b y = kx
\YA YA YA
k<0 \
> \ »> >
of \«x \&\x 0 X
y=b y=b =
yA y yA
k=0
0 : 0 ’X 6 bx




vk

a>0,D>0

a<0.D>0

a<0,D=0

ea<0,D<0




a>0,b>0,c>0

y

4 =2 0 2 4
< <
a<0, b<o, c>0 a<0, b<o, c<0 Sl Re ol ¥




a0 h\/—'}

ANMTOPUTMbI U CNOCOBDI
PELLUEHUA



3aaaHue Ne 22 O3

[Mpeobpasyem popmyny, KOTopasa 3agaeT
bYHKLUMIO.

Onpegensem BUA U XapaKTePHbIe TOYKMK
GYHKLUMM HA KaXKAOM NPOMEKYTKE.

N306parkaem rpadpmK Ha KOOPANHATHOM
NAOCKOCTMW.

Ilenaem BbIBOA OTHOCUTENbHO KO/INYECTBA
TOYEK nepecevyeHuA.

3anumcbiBaem OTBeT.



3axa4a 29. ITocTpoiiTe rpaduK QYHKIHH:
_[x¥*—4x+6,ecnx=>1
y 3x,ecnux <1

OnpegeanTe, IPH KAKHX 3HAYEHHSAX /1 NIPAMAs y = m HMeeT ¢ rpaduroM
POBHO JB€ 00IIHE TOYKH.

PemeHue.

«YuTaeM» QYHKIHIO.

ITeppag noadyHKIHA — KBaApaTHIHAA, BTOpas — THHeHHad. Clle0BaTelIbHO, HaM

IIPEeJACTOHT HapHCOBaTh rpadHK, COCTOAIIHH H3 4acTH nMapabomsl H MPAMOH.

BeTBH nmapaloI1bl HallpaBIeHbI BBEPX, OJJHA H3 BETBEH IepecekaeT oCh ) B TOUKe 6.

[TpsAMas BO3pacTaeT H MPOXOIHT Yepe3 LIeHTP KOOpPIHHAT. TakuM o0pa3oM, HaM

y’Ke HeMaJ10 H3BECTHO.

[TpHpaBHAeM ypaBHeHHE KBaIpaTHYHOH (YHKIIHH K HYIIIO H HaHIeM ee KOpHH:
x2—4x+6=0.

OtMmeyaeM ko3bdHuHEHTE: a =1, b=—-4, ¢ =6.

XoTs @ = 1, HaHTH KOPHH 110 TeopeMe BHeTa HEBO3MOKHO: 3TO 3HAYHT, 9TO

ypaBHeHHe THO0 He HMeeT KOopHeH, THOO ero KOpHH ABIAKTCA CI0KHBIMH

yHcIaMH. HaHaeM HX depe3 JHCKPHMHHAHT:
D=b*>—4ac=-4*-4-1-6=16—-24=-8(<0).



JIHCKPHMHHAHT MEHBIIIE HYIIA — 3HaYHT, QYHKIHA KOPHEH HE HMEET, TO €CTh BETBH
napabo7bl OCh X He MepeceKaroT. A IMOCKOIBKY BETBH HallpaBIeHbI BBEPX, TO H3
3TOrO ClIedyeT, 9To napaboria HaXOJHTCA Hal OChIO X.
Hafizem ee BepIIHHY:
b —4 D —8

i e e i i R
[TepefineM KO BTOPOH GopMyne. 31ech MPOCTO HaiaeM napy KOOPIHHAT, YTOOBI
HapHCOBaTh NpAMyo: (—1: -3). (1: 3).
PucyeMm rpadHk (pHc.29a):

s

‘e

PHuc.29a




Puc.2906

Kaxk BHIHM, IIpsAMasd ¥ = m HMeeT ¢ rpa@HKOM POBHO JBe 00IIHE TOYKH IIPH
m=2Hm=3 (pHc.290).

OTier: 2; 3.
4



[Tpumeps! 3aganuit OI'D:

1. ITocTpoiite rpadpuk PpyHkumu y = x* — 3|x| — 2X ¥ ONpenenure, Mpu Kakux 3HAUYCHHUSIX m

npsiMasl y = m He UMeeT ¢ rpad)uKkoM HU OJIHOM 0OIIel TOUKH.

2. Ioctpoiite rpaduk dyukiuu y = x[x| + 3|x| — 5x u onpenenure, npy KaKUX 3HAYEHUSIX M

npsiMasl y = m UMeeT ¢ rpa)MKOM POBHO JB€ 0OIIHUE TOUKHU.

3. IMoctpoiite rpaduk GyHkuuu y = x* — [2x + 1| u onpeaenure, Npu Kakux 3HAYECHUSIX M

npsiMasl y = m UMeeT ¢ rpa)MKOM POBHO TPH OOLIME TOUYKH.

4. IMoctpoiite rpaduk PyHKUMH y = |[x — 1| — 2 W ompenenute, NpU KaKUX 3HAYCHUAX M

npsiMasi y = m UMeeT ¢ TpauKoM POBHO OAHY OOILIYIO TOYKY.

5. TMocTpoiite rpadhmk GyHKIMU y = [x + 2| + 3 u onpenenuTe, MpU KaKUX 3HAYCHHUSX M

npsiMasl y = m UMeeT ¢ rpa)uKoM POBHO JIBE OOIIUE TOUKH.



3apnaHue Ne 10 ElN

* Onpepgenaem popmyny GyHKUUMN,
* Bbluncnaem otrBeT Ha BONPOC 3aa4M.



1 cnocob —
Haxoaum ¢dopmyny Mo TOUKaM

Ha pucynke wu300paxén rpadur GyHKIAU I _J[ _Jr,y A i oy
f(x)=£+a. Haiigure f(—8).
X
TIT AT ITTTT
| L L
Orser: -L ; i I
] 1
f 1 ofr [ 11 1=
| |
_.__—J,L_ Nil T i .
s | -
[ [
T
i R TR T i i e e




ANroputm

 Haxoaum 2 TOUKM C uenbimm KoopanHaATaMM.
O6bl4YHO OHM BblAeNeHbl

9 Ha pucynke wu3obpaxkén rpadur GQyHKIUM i o ‘y‘ I
f(x)=-’i+a. Haitaure f(—8). TFTQ][ Iﬁ_ B J]!—
x
lf‘ff INENEN
I |
Orser: . 1 4 \‘1 Ll ALLT—JF
A(-2:1) B(2:-3) ALl L
i LO 1 L x
T
-l___L_J_ L__“rr L] et
L T”L_]—i | BT’
'L‘ }-'— 'r—‘Ib-wF—‘L
A




NMNoacraBnaem 3t KOopAUHATHI B

«nonydabpukar» pyHKUUN.

9 Ha pucynke wusobpaxkén

f(x)=£+a. Haiigure f(—8).

Orser:

A(-2:1)  B(2:-3)

rpaduk

bysRIAMN

|




Ha pucynke wu3obpaxxén rpabuxk GyHKIAM 'y‘ ;

f(x)=—§+a. Haiizure f(-8). B T
—T =1
Orser: . 1N + i r ;4——{_1rqh
A(-21) B(2:-3) AT
k 0] 1 [L x
I=—5+a |(-2) . {-2=k—2cz I O
_3=_l_"_+a |2 -6=k+2a B
< -8=2k j T
k=-4 e
{'2 =k-2a {-2=-4-2cz {Za=-4+2 {20=-2 {a=-1 )= 4 4
k=-4 k=-4 k=-4 k=—4 k=_4 X

9 Ha pucyake wmaobpaxés rpadux QyERmam

/(x):—:-+a. Haitaure f(-8).

Orser: -0.5
A(-2:1) B(2:-3)




2 cnocob — npeobpasosaHue rpadmuKos
GYHKUUN

* I3TOT cnocob bbicTpee NnepBoro, HO TpebyeT
6onbLie 3HaHUMN.

e 1nAa ncnonb3oBaHMA Npeobpa3oBaHUI
GYHKUMUM HYXKHO 3HATb, KaK BbIrNAAAT
PYHKUMM 6e3 U3MeHEeHUNA U KaK
npeobpasoBaHNA UX MEHAIOT.

* Hanbonee ynob6HO ncnonb3oBaTb 3TOT cNOCObH
ANA nppauuoHanbHoOU GyHKUMK N GYHKLUK
obpaTHOM NPONOPLMOHANBHOCTHU



4 b 4 4 —

Bo-nepBeix, HYywHO NOHATL Kaxas ghop-
mMyna 6eina Yy usHavyanbHol chyHKyuu u
KaK usHavYaneHas gpyHKyus Belienadena.
Hanpumep Ona epagbura cneba 310 2u-
nep6osa: _ 1

_ g

Bo-Bropsix, HYysHO otBetute Ha Bonpoc:

Yro cdenanu ¢ usHayansHoll hyHkryuel,
yTo6 nonyvuTe 31Yy? Kakue npeobpaso-
Banus npousBenu?

B darHom npumepe otBer Takou:
1) Pactarynu epacpuk B 2 pasa Bdons
ocu Oy. : -
Urx ST x
2) lNocne nepeBepHynu ezo BBepx Hozamu.

L 3:2“ S 3(2'
3) 3arem nodBurynu BnpaBo Ha 1.
4) U HakoHey nodHsnu BBepx Ha 2.

e e
gu g g




«Monydabpurar»
hyHKLMH

Kakas 6bina
M3HavanbHas PyHKUMA

lNpeobpazosBaHus,
KOTOpble caenanu ¢ rpacdmrom

f(x)=k\x"p

fl)=Vx

1) Pactarynu epaghur B k pas
no ocu Oy.

2) ModBuHynu epagukx Ha p
BneBo, (ecnu p>0) wiu Ha -p
BnpaBo (ecnu p<0).

fx)=b+log.x

fx)=log x

1) ModHsanu Ha b (ecnu b>0)

wiu onycTwiu Ha -b (eciu
b<0).

k
169"

fo)=—-

1) Pacranynu epachux B k pas
Bdone ocu y.

2) ModBuHynu epachukx Ha a
BneBo, (ecnu a>0) unu BnpaBo
Ha -a (ecau a<0).




3 cnocob — rmbpuaHbIN

* NaneanbHO noaxoanT ana norapnPmunuyecKkunx
N NOKa3aTeNbHbIX GYHKUUMN, TAK KaK OObIYHO
Y TaKNX GYHKUMUM HEN3BECTHO OCHOBAHUE U C
NOMOLLLbIO NPeobpa3oBaHNN €ro He HaUTMW.

* HeszaBMcMMO OT OCHOBaHUM Ntobad
NokKasaTesibHasA PyHKUMA A0/KHA NPOXOANTb
yepe3 To4yKy (0;1), a ntobasa norapndmmyeckas
- yepes Touky (1;0).



X

e y=logx

[T0 CMeLleHno 3TUX TOYeK JlIerko TMOHATb, Kak WMMEHHO ABuranwu
doyHKUMIO, HO TOMBbKO €CIin ee He pacTdarmeanu, a b nepemMeLianm
BBEpPX-BHU3, BIEBO-BMNPaBo (Kak 0bbI4HO 1 ObiBaeT B 3agadax Ha EM9).
OcHOBaHMe Xe nydywe HaxoguTb YXe creaywum OenucTBUeM,
NCronb3ya MNOACTAHOBKY KOOpAMHAT TOYKM B «nonydgabpukar»

doyHKUMMN.



9@ | Ha pucyrke usobpaskéH epaghuk pyHKYuu
f(x)=a"+b. Hatdure f(4).

{

i

I
PewueHue:

1 f(x)=a"+b - norasarensHas pyHkyus, KoTopyro He pacTseuBanu, a
AUl NodHUMau/onyckKasiu.

2. Npaghuk norasarensHol ghyHkUuu 0bbidHO NpoxoduT yepes (0:1),
a aToT epaghux npoxodut yepes (0:-4), oueBudHo e2o oTNYCTUMU HQ
5 BHus, 3Hayur b=-5.

2. f(x)=a"-5. Mcnons3ayem koopduHaTel Bropou Toyku - nodcra-
Bnsem ux B gbyHryuro.
¥

A(l;-2) — f(x)=a"-5

!
N

I
0

|
O

A

3. Mony4unace pyHryus f(x)=3"-5.
f(4)=3"-5=81-5=76.

OrBer: 76.



Kak orBeyaTb Ha BONPOCHI B 3a4a4e, Koraa yxe
onpeaennunn yHKUUU

YA
Ha pucynke wu3obpaxén rpapuxk GyHEKOUM -
f(x)=kJZ7p . Haftzure f(0,25). T
Orser: . /1
f(x)=1,5 x+2 - 0] 1

#(0,25)=1,5N0,25+2=1,52, 25=

=1,5-1,552,25




Ha  pucynxke m300pakéH rpadpuk QYHKIHHA
f(x)=a*". Haitaure, npM KakoM O3HAYeHHH X
3HaYeHHe QPYHKUMHU paBHO 8.

Orser: 2
fx)=(N2)*  (N2)”=8
20.56¢2) _ 53
0,5(x+2)=3
0,5x+1=3
0,5x=2
x=4

e

-1»—.




Ha pucynke wusobpaxeHbl rpapuxku GQyHKIUA

k
f(x)= S g(x) =ax + b, KoTOpBIE NMEpeceKaTCs

B Toukax A(—2;-3) u B(x,; y,). Haligure x,.

OTseT:

fx)= 76 g(x)=4x+5

6 N

4X+5=7

4x°+5x=6

A

/

4x°+5x-6=0 i
D=25+4-4-6=25+96=121
_—oall_-16 __

1I-5_6_3_

X="g -8 ~Z X~"g ~“g°4
OtBer: 0.75.

0.75




L9 IHa pucyHke wuszobpakeHbl TpadUKn QYHKIUN

f(x)=avx u g(x)=kx+b, KoTOpBle NEpeceKalOTCH e

B TOuKax A(xy; yo) u B(4; 5). Haiigure y,. = .

Orser:

f(x)=2.5\x g(x).=x+1

2 5\x=x+1

(2.5\x)"=(x+1)

6,25x=x"+2x+1

6,25x-x"-2x-1=0 |4
25x-4x°-8x-4=0
-4X*+17x-4=0 |(-1)

4xP-17x+4=0
DI fod 4260 64°225°15 15 35
- +

y,=f(0,25)=2,5N0,25 =2,5-0,5=1,25
O7Ber: 1,25.



Ha pucyake wusobpaxxén rpapuxk QyHKIUMK

kx+a
f(x)= e Haitgure k.
Orser: :

3 3-2(x*1) 3-2x-2
f%)= X+l - xtl  x+tl
ol

X+1

k=-2




Pecypcbl

e http://cos-cos.ru/

Er3 N0 MATEMATUKE Oora Nno MATEMATUKE ); ( MATEMATWYECKWWU CNTOBAPL

ijﬁ\\
\
™, -

MomMoLs CoBeTbl ANA TeX KTO caaeT npodunbHbln EMD no maTeMaTHKe

3apaHue FeoMeTpua B 2 AelcTBUA

3anaHue 02 CTepeoMeTpus - pa3sMBai BoobpaKeHue!

3apaHue 03 HeBepoATHasA TeOPMA BEPOATHOCTH

3anaHue 04 Teopuna eepoaTtHocTH - hard edition v2.0

3apaHue 05 YpaBHeHWe ANA caMbiX ManeHbKnX

3apaHue 06 Bblpa)KeHUa CO BCeM Ha cBeTe (KOPHWU, Apo6K, NorapmudMbl, TPUrOHOMETPHA U T.A4.)

EELERTE MpoussogHan |: B KoponescTee rpaukos

3apaHue 08 MaTeMaTuKa B peane - NOUYYBCTBYIA ce65 MHKEHepOoM

3anaHue 09 TeKcToBble 3a0ayM U3 paspapa "a ecnyv nocnoxHee?"

3apaHue '|O FpadukK - Mbl UX XAanu 10 ner



http://cos-cos.ru/

Pecypcbi

ttps://math100.ru/

nttps://www.timedmath.ru/

nttps://sdamgia.ru/

https://fipi.ru/navigator-

podgotovki/navigator-ege

https://fipi.ru/navigator-

nodgotovki/navigator-oge



https://math100.ru/
https://www.time4math.ru/
https://sdamgia.ru/
https://fipi.ru/navigator-podgotovki/navigator-ege
https://fipi.ru/navigator-podgotovki/navigator-oge

Bpems npodeccMoHanbHOro pocTta /

Cnacubo 3a BHUMaHue!

KOHTaKTbI:

MBaHoBa CBeTnaHa BnagnmmnposHa
KOHTaKTbI

Ten 8(4855) 23-15-47,
89108218924

E-mail: ivanova7l1@bk.ru

WncTutyt passutus obpasosanns Apocnasckon obnacty



mailto:ivanova71@bk.ru

